

洛阳启迪未来小学举行第二届“健康·阳光·乐学”体验式训练营闭营会演 萌娃变身小士兵 崭新面貌迎开学

□陈晨 文/图

9月8日,洛阳启迪未来小学举行第二届“健康·阳光·乐学”体验式训练营闭营会演。该活动由《洛阳晚报·教育周刊》智慧少年工作室组织策划,会演当天,该校一年级、二年级400多名学生展示了5天来的训练成果。

洛龙区教育局基建办主任赵恒畅、副主任王珂,洛阳启迪未来小学校长董平丽、副书记杨四卫、副校长王利波等参加了活动。



赵恒畅(右)和董平丽为学生颁奖

2 老师家长都认可 学生成长收获多

该校一(7)班班主任李瑞瑞说:“孩子们通过军训,真正适应了班级大家庭的规则,每天都在进步,每天都有新面貌。过程虽然辛苦,但是通过和孩子们一起训练、游戏,关系变得更亲近了,这是我在课堂上很难获得的。”

该校一(5)班学生魏峡的爸爸说:“孩子每天都很开心,有时吃饭还哼着军歌。这次活动对一年级新生来说,不仅培养了他们在学校的规则意识,也让他们学会了在家和长辈相处的礼仪,懂得了感恩。”

负责策划组织本次活动的《洛阳晚报·教育周刊》智慧少年工作室鞠老师,看到孩子们通过辛苦训练获得的成就感很开心,她说:“这次活动的初衷就是要让孩子们在军训队列训练中学习良好的行为习惯,在军歌口号训练中培养积极向上的精神品质,在拓展游戏里学习团结合作与沟通,这些教育目标孩子们都完成得非常棒!”

《洛阳晚报·教育周刊》智慧少年工作室策划的研学项目有大自然教育、国防教育、三彩创作等,有需要的学校可以联系鞠老师,联系电话15290537110。

1 小小“士兵”扬军威 精彩展示受赞扬

会演开始后,在教官的带领下,10个方队依次进行了稍息、立正、敬礼等展示,萌娃们标准的动作,引得家长的相机咔嚓咔嚓拍个不停。孩子们的感恩词诵读、军歌合唱和口号展示等,更是赢得了台下的阵阵掌声。杨四卫看了孩子们的会演后,为所有孩子点赞,他希望孩子们继续发扬训练精神,在今后的生活中学会认知、学会做事、学会共同生活。

董平丽代表全体老师对教官和孩子们这5天的付出和辛苦训练表示感谢、称赞。她说,从第一天孩子们带着迷茫和好奇的目光走进校园,到今天和老师、同学和睦相处,孩子们收获了快乐和友谊,也初步建立了小学阶段的规则和安全意识,变得更加阳光、更加喜欢学校。



学习敬礼

涧西区实验小学——

心育渗透 培养学生健康人格



老师辅导学生

□通讯员 曹志东 文/图

在第33个教师节来临之际,涧西区实验小学被教育部评为全国中小学心理健康教育特色学校。这是该校继2014年被评为河南省心理健康教

育示范学校后,在心理健康教育方面的又一次飞跃。

在追求特色办学的过程中,涧西区实验小学提出了“和谐”的办学理念,逐步构建“和谐教育”的发展体系。在心理健康教育方面,该校提出“阳光心灵、和谐自信”的培养目标,落实“心育渗透”,以积极、温暖的心理文化为引领,为师生营造了一个温馨、和谐的校园心灵港湾。

教师队伍全员参与。专兼职心理辅导教师、班主任、任课教师均积极参与,分工合作,共同承担辅导的重任。目前,该校共有国家二级心理咨询师2人、三级心理咨询师12人。

辅导环境大力营造。学校2009年成立心理辅导中心,2010年对心理辅导室重新进行装修,目前,心理辅导中心面积超过200平方米,包括个别辅导室、团体活动室、心理放松室、沙盘游戏室、心理宣泄室等功能区。

教育形式多种多样。为了培养学生健全的人格和良好的心理品质,学校每年都开展丰富多彩的心理健康活动,如“心理健康月”“爱心手牵手”心理剧比赛,在活动中帮助学生掌握相关的心理知识和方法,培养良好的心理素质。同时,学校利用黑板报、宣传栏、信箱和校园广播、网络等载体,开展心理健康教育的主题活动和宣传普及工作。

缤纷校园

市二十二中:青年教师同做高考题

9月8日上午,市二十二中在考务办公室举行青年教师同做高考题活动,该校35岁以下青年教师共同做了2017年全国高考真题组卷。据悉,组织青年教师同做高考试题已成为该校一项传统活动,该活动加深了教师对教学大纲的理解以及对高考方向的把握,能更好地提高学校的教育教学质量。(赵瑞林)

洛龙三中:“春蕾希望班”开班

9月8日上午,洛龙三中第二届“春蕾希望班”开班典礼在该校国旗广场举行,驻洛某部退休干部李荫浓和陈春琳向学生们捐赠了校服及被褥等用品。(孙俊丽)

高新区第二实验学校:新校区启用

9月7日上午,高新区第二实验学校举行新校区启用仪式暨教师节表彰大会。高新区文教体局局长孙健通详细介绍了新校区的规划、建设和启用过程,希望该校朝着办好一所人民满意的学校努力。校长武艳艳致答谢辞,并为优秀教育工作者、优秀班主任、优秀社团、优秀家长颁奖。(焦琳 潘睿)

南昌路小学:举行“入党纪念日”宣誓活动

9月5日,涧西区南昌路小学举行“入党纪念日”宣誓活动。全体党员在该校党支部书记张艳芳的带领下,高举右手庄严宣誓,表达了为党的事业奋斗终身的决心。之后,张艳芳还为每名党员赠送了“党员政治生日贺卡”,提醒他们时刻不忘自己是一名光荣的共产党员。(高翔)

图说校园

9月7日,瀍河区马坡小学举行“空竹进校园课程启动仪式”。该校校长赵国强从市空竹协会主席张耿手中接过装有《空竹健身操》的U盘,表示学校会做好、做精空竹课程,用空竹文化带动学校教育教学全面发展。

据了解,瀍河区马坡小学是河南省少数民族传统体育项目活动基地,被国内空竹界誉为“洛阳三杰”的张耿、李莉和巴建国即毕业于该校。

(师睿 王亮 摄)

